

## ХАРАКТЕРИСТИКА

на Кульбаеву Шынар Камбаровну  
соискателя степени доктора философии (PhD)  
по специальности 8D10103 – «Общественное здравоохранение»  
в НАО «Медицинский университет Астана»

Кульбаева Шынар Камбаровна родилась 20 сентября 1983 года в г. Алматы. В 2006 году окончила Казахский Национальный Медицинский Университет имени С.Асфендиярова по специальности «гигиена и эпидемиология». Присвоена квалификация врач гигиенист-эпидемиолог. Успешно окончив учебу, по направлению работала в управлении госсанэпиднадзора, затем в департаменте госсанэпиднадзора, где отлично применила теоритические знания на практике. Во время работы постоянно повышала квалификацию.

В 2009 году начала работу в Институте развития здравоохранения в отделе менеджмент в здравоохранении. С 2012 года работала в Департаменте науки и человеческих ресурсов МЗ РК. И продолжила свое обучение в магистратуре МВА по специальности «Общественное здравоохранение» в АО «Медицинский университет Астана». Изучила международный опыт применения информационных технологий в области здравоохранении. Во время учебы активно принимала участие в дебатах, научных конференциях и опубликовала научные статьи в различных журналах. После магистратуры продолжила педагогическую деятельность в АО «МУА».

В 2019 году Кульбаева Ш.К. поступила в докторантуру по специальности «Общественное здравоохранение» в НАО «Медицинский университет Астана». Тема диссертационной работы является продолжением магистратуры информационные и дистанционные технологии в здравоохранении. Докторант Кульбаева Ш. выполнила своевременно все порученные задания и проявила себя с лучшей стороны. Выехала во все запланированные регионы (сельские и городские медицинские учреждения) и отработала с ними апробацию мобильного приложения «Мое сердце».

Докторант Кульбаева Ш. за время учебы на кафедре добросовестно выполняла все задания и представляла в указанные сроки по календарному плану. По диссертационной работе подготовила необходимые письма в управление здравоохранения, раздаточные материалы для апробации мобильного приложения в регионах. Активно участвовала на научных мероприятиях, и в подготовке материалов. Своевременно исполняла поставленные задачи. Показала себя организованным и ответственным докторантом. В диссертационной работе все части были четко сформулированы согласно поставленной цели и выбранным задачам исследования.


Умеет работать в команде. Обладает высокой работоспособностью. Над совершенствованием личной профессиональной подготовки работает настойчиво.

За время обучения в докторантуре по теме диссертационной работы было опубликовано 19 научных работ, из них 1 статья в международных рецензируемых журналах, 3 статьи в журналах, рекомендуемых Комитетом по контролю в сфере образования и науки МОН РК, 10 публикаций – устные и постерные доклады на международных (в том числе зарубежных) конференциях, имеет 4 авторских свидетельства, внедрено 6 актов внедрения. Является соавтором двух методических рекомендаций.

На данный момент Кульбаева Ш.К. является автором более 25-ти научных публикаций, как в казахстанских, так и в международных рецензируемых журналах. Во время учебы занимала призовые места в научных конференциях.

Учитывая профессиональный уровень, аналитическое мышление, творческое применение теоретических знаний для детального изучения и решения значимых аспектов исследования позволили докторанту успешно решить поставленные задачи в диссертации, это позволяет рекомендовать Кульбаеву Ш.К. к публичной защите диссертационной работы «Научное обоснование концептуальных подходов дистанционной коммуникации медицинского персонала и пациентов с хроническими сердечно-сосудистыми заболеваниями на уровне ПМСП» на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности 8D10103 – «Общественное здравоохранение».

**НАО «Медицинский университет Астана»,  
Заведующая кафедрой  
Общественного здоровья и менеджмент  
к.м.н., асс. профессор**

 **Тургамбаева А.К.**

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ  
САУАТ ҚОРҒАУ ЖӘНЕ АСТАНУ  
МІНІСТІЛІГІ

